

В Областной клинической больнице новая «метла». Ху из мистер Евтушенко?

В ОКБ серьезные перемены – в понедельник коллективу больницы бел представлен новый главврач. Им стал выпускник Томского мединститута Алексей Евтушенко, работавший в последние годы в кемеровском НИИ комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний. До него этот пост занимал Николай Зенкин, но после двух лет работы в должности главврача он получил назначение в Томскую районную больницу в аналогичном статусе. Исполнять обязанности главврача в ОКБ назначена Ольга Сорокина.

«Главным врачом Томской областной клинической больницы назначен Алексей Евтушенко. Сегодня, 17 марта, начальник регионального департамента здравоохранения Роберт Фидаров представил коллективу Томской областной клинической больницы нового руководителя», – сообщается на сайте пресс-службы областной администрации.

Новые подходы

По мнению главы департамента здравоохранения региона Роберта Фидарова, Алексей Евтушенко – именно тот главврач, которого так долго не хватало томской областной больнице. Он в профессии без малого 37 лет, доктор медицинских наук, заслуженный врач РФ. По словам Фидарова, Евтушенко обладает навыками, необходимыми для успешного руководства Томской областной клинической больницей в условиях современных вызовов и изменений, которые происходят в системе здравоохранения. Также он готов внедрять новые подходы в подготовке молодых кадров в медицине.

Алексей Валерьевич – красnodипломник СибГМУ, окончил вуз по специальности «лечебное дело». Начинал карьеру в НИИ кардиологии в 1987 году в качестве сердечно-сосудистого хирурга. С 1993 по 2010 год являлся заместителем этого профильного отделения. С 2019 по 2025 год работал в НИИ комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний заведующим лабораторией пороков сердца (Кемерово). Евтушенко разрабатывал технологии комплексного подхода к хирургической коррекции осложненных форм пороков сердца, которые были приобретены в течение жизни.

Он установил, что при осложнениях естественного течения приобретенного порока сердца, несмотря на удачно выполненную хирургическую операцию, принципиального улучшения у пациента не наблюдается. Алексей Евтушенко принадлежит авторство создания физиологических и малотравматичных методов коррекции этих осложнений. Также в профессиональном «анамнезе» нового главврача ОКБ имеется

радиочастотный деструктор миокарда предсердий, который он разработал вместе с томским научным предприятием «Электропульс».



Кстати

Михаил Лукашов занимал пост главврача дольше всех – с 2013 по 2022 года. В сентябре 2022 стало известно, что в отношении Лукашова СК РФ региона возбудили уголовные дела сразу по двум статьям: незаконное производство и сбыта медицинских изделий (часть 1 статьи 238.1 УК РФ) и факту халатности главврача ОКБ Михаила Лукашова (часть 1.1 статьи 293 УК РФ). В частности, речь шла о злоупотреблении должностными полномочиями при создании ковидного госпиталя на базе Дворца спорта. Следствие считало, что главврач действовал «из ложного понимания интересов службы в виде экономии бюджетных средств».

В число поручений от штаба также вошла подготовка инженерно-технических коммуникаций Дворца спорта, кислородоснабжающего оборудования, установка рампы и концентраторов. На все про все облздрав выделил более пятидесяти миллионов бюджетных рублей. Был проведен аукцион, по итогам которого Лукашов заключил контракты на 25,7 миллиона рублей. За эти деньги экс-главврач ввел в эксплуатацию два стационарных концентратора кислорода производства АО «Грасис». Лукашов вину не признал, более того: само обвинение публично назвал абсурдным.

Кстати, согласно последним данным, в Томской области больше всего не хватает именно главных врачей и заведующих отделениями. Будем надеяться, что Алексей Евтушенко и в самом деле, окажется тем самым главврачом, которого так ждала томская ОКБ.

Фото: tomsk-news.net

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com СОБЫТИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 34
18.03.2025, 18:13 4

URL: <https://babr24.com/?IDE=274842> Bytes: 4004 / 3841 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

